

MENSAGEM

Assunto: Esclarecimento n. 2

Referência: Pregão Eletrônico n. 85/2012

Data: 15/1/2013

Objeto: Contratação de empresa para locação de veículo 1000 cc e 1800 cc para atendimento das atividades institucionais da ANEEL nas regiões brasileiras.

PREGÃO ELETRÔNICO N. 85/2012

ESCLARECIMENTO N. 2

Prezados Senhores,

1. Em atenção ao pedido de esclarecimento enviado por licitante que retirou o Edital em referência, segue em anexo a resposta.
2. O presente esclarecimento passa a integrar o Pregão Eletrônico n. 85/2012, devendo seus termos ser obrigatoriamente considerados pelas proponentes que vierem a participar do certame.
3. A presente mensagem está disponível no site www.comprasnet.gov.br e também no site da ANEEL (www.aneel.gov.br).

BRUNO MINORU AKIMOTO
Pregoeiro

Pergunta 01

Uma vez que o edital não informa o local de retirada dos veículos, informar quais cidades os veículos serão solicitados?

Resposta 01

A prestação dos serviços poderá ser realizada em todas as capitais brasileiras e cidades do interior. Transcrevemos abaixo o item 1.6.9.1 do ANEXO I do Edital do PREGÃO ELETRÔNICO n. 85/2012, sobre a questão:

“1.6.9.1 A retirada/devolução, dependendo da necessidade da Contratante, poderá ocorrer em cidade distinta da capital do Estado, não cabendo à Contratante qualquer custo adicional por esse motivo (locação fora da capital)”.